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How would you rate your satisfaction with the 
current syllabus
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Is it clear in the course syllabus what the 
expected course out come are?
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Does the curriculum strike a good balance 
between theory and practical/ project works
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Are the units / sections in the syllabus 
arranged in a suitable sequence?
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Did the syllabus ignite your intrest in the 
subject area?
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Is the course content adequately covered by 
the recommended reference books/material?
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Do the ellective courses offered align with 
recent advancements in the field?
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How valueble is the syllabus for preparing for 
competitive exams or higher learning?
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To what extent does the syllabus promote 
social values and prepare students for 

employment?
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To what extent does the syllabus promote 
social values and prepare students for 
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Feedback analysis from Employers
2022-23

 How satisfied are you with the content of the current syllabus?

   Is the sequencing of units/sections in the syllabus appropriate?

  Are the course outcomes clearly stated in the course syllabus?

 Does the curriculum strike a good balance between theory and practical/project work?

Does the curriculum maintain a satisfactory balance between theory and practical/project
work?

 To what extent does the faculty cover the syllabus for the concerned course?

  How effectively do the faculty members use ICT in the teaching and learning process for the
concerned course?

 How transparent is the continuous internal assessment conducted by the faculty for the
course?



 

Feedback on Curriculum by teachers 

Analysis Report 2022-23 

 

1. Excellent   2. Very Good  3. Good  4. Satisfactory 

0

20

40

60

80

100

120

140

1 2 3 4

Feedback analysis from Teachers
2022-23

 How satisfied are you with the content of the current syllabus?

   Is the sequencing of units/sections in the syllabus appropriate?

  Are the course outcomes clearly stated in the course syllabus?

 Does the curriculum strike a good balance between theory and practical/project work?

Does the curriculum maintain a satisfactory balance between theory and practical/project
work?

 To what extent does the faculty cover the syllabus for the concerned course?

  How effectively do the faculty members use ICT in the teaching and learning process for the
concerned course?

 How transparent is the continuous internal assessment conducted by the faculty for the
course?

 How beneficial is the syllabus for competitive exams and higher learning?
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Feedback analysis from Alumni
2022-23

 How satisfied are you with the content of the current syllabus?

   Is the sequencing of units/sections in the syllabus appropriate?

  Are the course outcomes clearly stated in the course syllabus?

 Does the curriculum strike a good balance between theory and practical/project work?

Does the curriculum maintain a satisfactory balance between theory and
practical/project work?

 To what extent does the faculty cover the syllabus for the concerned course?

  How effectively do the faculty members use ICT in the teaching and learning process
for the concerned course?

 How transparent is the continuous internal assessment conducted by the faculty for
the course?

 How beneficial is the syllabus for competitive exams and higher learning?

To what degree does the syllabus promote the inculcation of social values and facilitate
employment attainment?

 What is your overall rating for the Course Curriculum in general?


